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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 یموترشــــل - یازدهمزیـــــــست شناسی  

  نامه تشـریحیپاســـخ ســوالات + هــدفترچـــــــ
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 تشریح تمام گزینه ها همراه با نکات آنالیز دقیق سوالات

 ارائه کادر های آموزشی ارائه دام های متداول تست

 سوال  01 – بانک تستپروژه 

Limootoorsh.com 
نام در برای ثبت

 ها اسکن کنیدآزمون
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                               گروه آموزشی لیموترش                              99-99سال تحصیلی  ششممرحله بانک تست  – یازدهم زیست شناسی

 صفحه 1

limootoorsh.com                                @limootoorsh_free : کانال تلگرام 

 کنند؟کامل می نادرستیمتن را به  های زیر،چند مورد از عبارت 

 به طور معمول در انسان سالم، هیپوفیز پسین .................. است.

   محل سنتز و ترشح هورمون الف ـ

 ی آکسونپایانهی و دارای جسم یاخته ب ـ

  های هیپوتالاموسدارای گیرنده برای هورمونج ـ 

 هایی با قابلیت تبادل گازهای تنفسیدارای مویرگد ـ 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 شود.می ..................ساخته شده و سبب  ..................های یاختهتونین توسط در انسان، کلسی 
  Dفعالیت ویتامین  افزایش -( غدد پاراتیروئید 1

 آزاد سازی کلسیم از بافت استخوانی -( تیروئید 2

  افزایش بازجذب کلسیم از ادرار -( غدد پاراتیروئید 3

 رسوب کلسیم در بافت استخوانی - ( تیروئید4

 ..................توان گفت شود، میهای استخوانی میدر مورد هورمونی که در انسان باعث تجزیه بافت 
  شود.ای سپری شکل که زیر حنجره قرار دارد ساخته میتوسط غده( 1

 شود.( با اثر بر بافت استخوان سبب افزایش مقدار کلسیم در ادرار می2

  دهد.های کلیه، کلسیم پلاسما را افزایش می( با افزایش فعالیت نفرون3

 ود.شهای پوششی روده، سبب افزایش بازجذب کلسیم مییاخته( با اثر بر 4

 ..................تواند شود و میپانکراس ترشح می ..................در انسان سالم، گلوکاگون هورمونی است که از بخش  
 قند خون را کاهش دهد. -ریز( درون2  قند خون را افزایش دهد. -ریز( برون1

 تبدیل گلیکوژن به گلوکز را افزایش دهد. -ریز( درون4 ها را کاهش دهد.یاختهنفوذپذیری غشای  -ریز( برون3

 نماید؟تکمیل می حیحصرا به طور  زیر ، عبارتکدام گزینه 

 باشد. ..................تواند محرک ترشح می ..................به طور معمول در انسان سالم، 
  کربنات سدیم به خونبی - ( سکرتین1

 توسین از هیپوفیز پسیناکسی - ( هورمون آزاد کننده2

  ی معدههای اصلیاختهاسید کلریدریک از  - ( گاسترین3

 آلدوسترون از بخش قشری فوق کلیه - ( افزایش پتاسیم خون4

 شوند.منجر به رقیق شدن و افزایش فشار خون می ..................های به ترتیب تحت تأثیر مستقیم هورمونها گُردیزهدر انسان،  
  نفرین( ضد ادراری و اپی2  ( آلدوسترون و کورتیزول1

 ( محرک فوق کلیه و کورتیزول4  ( ضد ادراری و آلدوسترون 3

 نماید؟تکمیل می نادرستکدام گزینه زیر، عبارت را به طور  

 باشد.در صورت فقدان انسولین در خون انسان، .................. می

 ها رو به کاهشیاخته( مصرف تری گلیسرید در 2 ( تبدیل آمونیاک به اوره رو به افزایش1

 ها رو به کاهشیاختهی گلیکوژنی در ( ذخیره4                 ( مقدار گلوکز در ادرار رو به افزایش3

 ..................در افراد مبتلا به دیابت نوع یک و دو  
   یابد.( حجم ادرار و گلوکز خون افزایش می1

 ( مقدار انسولین در خون از سطح طبیعی کمتر است.2

  شود.ها محصولات اسیدی تولید میی پروتئینتجزیه( در موارد شدید 3

 های هدف کاهش یافته است.یاختهی انسولینی در ( تعداد گیرنده4

 .شودنمی ..................یابد،  افزایشهای بخش مرکزی غدد فوق کلیه در انسان سالم، وقتی که سطح هورمون 
  های کلیه مهار( فعالیت مثانه و نفرون1

 ریز معده زیادهای درونیاخته( فعالیت ترشحی 2

  های بناگوشی و زیرزبانی مهار( ترشحات غده3

 های روده منقبض ی سرخرگهای موجود در دیواره( ماهیچه4
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                               گروه آموزشی لیموترش                              99-99سال تحصیلی  پنجمبانک تست مرحله  – یازدهم زیست شناسی

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. یازدهمویژه  - 0011کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 

 است؟ ، درستکندهر نوع آسیب بافتی دیگر بروز می بریدگی یا ،نوعی پاسخ موضعی که به دنبال خراش موارد دربارهکدام  
 گردد. بدن میکل ها موجب افزایش دمای یت ناشی از فاگوسیت( فعال1

 .کندها یکسان عمل میدر برابر اغلب میکروب باشد ونخستین خط دفاع غیراغتصاصی می جزء (2

 خواند.  های سفید خون را به محل آسیب فرا میهای آسیب دیده گویچههیستامین آزاد شده از یاخته( 3

 پردازند.کسازی اجزای مرده و آسیب دیده میبه پا ،مستقر در محل خواردرشتی هاگروهی از یاخته (4
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : افتد يا وجود داردي موارد زير در هيپوفيز پسين اتفاق ميهمه
 ي آكسون و قسمتي از آكسون است.داراي پايانه -1

 ي مويرگي است.داراي شبكه -2

 يا انتقال و تبادل  هادر دريافت و حمل هورمون ي مويرگيشبکه:  نکته

 كردن گلوكز و قندهاي ساده نقش دارد. فراهمگازهاي تنفسي، 

 هايو گیرنده براي هورمون هاي هیپوتالاموسنورون فاقد جسم سلولي -3

 هیپوتالاموس است. 

 توسين و ضدادراري، جسم سلولي بعضيمحل سنتز اكسي -4

 هاي مذكور در و هورمون هاي هيپوتالاموس استاز نورون 

 شوند.ترشح مي ذخیره و در مواقع نیاز پسین هیپوفیز

 

 است.صحيح « د » تنها مورد 

 3  هگزین 1

 هد.دشود و كلسیم خون را كاهش ميهاي استخواني ميشود. اين هورمون رسوب كلسیم در بافتي تیروئید سنتز و ترشح ميتونین توسط غدهكلسي

 شود :هاي پاراتيروئيدي سبب موارد زير ميافزايش مقدار هورمون ترشح شده از غده

 افزايش مقدار كلسیم خون -1

 هاهاي استخواني و كاهش استحكام آني بافتتجزيه -2

 افزايش بازجذب كلسیم از ادرار -3

 به طور غیرمستقیم هارودهافزايش بازجذب كلسیم از  -4

رسد و مي  هارودهفعال شده توسط جريان خون به  Dويتامین  شوند.)در كلیه و كبد( مي Dهاي پاراتیروئیدي سبب فعال شدن ويتامین هورمون غده

 دهد.افزايش مي هارودهبازجذب كلسیم از 

 

 

 4  هگزین 2
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چی آذر 22ویژه آزمون مرحلــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3 هگزین 3

  شود.هاي استخواني ميي بافتهاي پاراتیروئیدي سبب تجزيههورمون ترشح شده از غده

 شود :هاي زير باعث افزايش كلسيم خون مياين هورمون به روش

 هاي استخوانيتجزيه بافت -1

 هاادرار در كلیهافزايش بازجذب كلسیم از  -2

 ها به طور غیرمستقیمافزايش بازجذب كلسیم از روده -3

 شود.مي )هر دو( هارودهجذب كلسیم از فعال شده در روده سبب افزايش  Dويتامین : نکته

ال 
سو

ز 
الی

آن
 متوسط  سطح سوال :         (114)  پاراتیروئید  سوال : مبحث             دارو خط به خط، دام استدلالینوع سوال :  

 تنظيم مقدار كلسيم خون

 نقش تيروئيد در تنظيم كلسيم خون:

 باشد.های تیروئیدی نمیجز هورمونشود. اما ساخته می تیروئیدی توسط غده تونینکلسی: نکته

 ه هایییاختتونین توسط کلسیتونین ندارند. بنابراین نقش دارند، توانایی ساختن و ترشح كلسی T3كه در سنتز تیروكسین و یاخته هایی: نکته

 شوند.ساخته می T3ی تیروکسین وسنتزکننده یاخته هایمتفاوت با 

یاز شوند و در مواقع نمی ذخیرهی تیروئید غدهیاخته های بعضی از  سیتوپلاسمدر  هاییدرون وزیکولتونین پس از ساخته شدن : كلسینکته

 شوند.ی تیروئید خارج شده و وارد جریان خون میاز غده (ATP)یون کلسیم + مصرف  برون رانیطی فرآیند 

. پس از رسداستخوان( می یاخته هایتونین توسط جریان خون به بافت هدف )شود. كلسیتونین میباعث ترشح هورمون كلسیافزایش كلسیم خون 

 شود. ستخوانی متصل مییاخته های ای خود در غشای پلاسمایی تونین به بافت هدف، به گیرندهرسیدن كلسی

 :سیم(ن)هم ایستایی کلنقش غدد پاراتیروئید در تنظیم کلسیم خو

 اند.قرار گرفته ی تیروئیدپشت غدهدر انسان وجود دارد كه درست در  ی پاراتیروئیدغدهچهاربه طور طبیعی : نکته

ی یرندهگاست. بنابراین  پروتئینگیرنده دارد. چون هورمون پاراتیروئیدی از جنس  های استخوانیبافتو  کلیه: هورمون پاراتیروئیدی در نکته

 هدف قرار دارد. یاختهایی آن در غشای پلاسم

 دهند :های پاراتیروئیدی به سه طریق غلظت یون کلسیم در خون و مایع بین سلولی را افزایش میهای ترشح شده از غدههورمون

aتجزيه بافت استخواني و آزاد شدن كلسيم به جريان خون ) 

های های خود در بافتگیرنده دارد. این هورمون پس از اتصال به گیرنده های استخوانیبافتهای پاراتیروئیدی )پاراتورمون( در غده * هورمون

تخوانی جدا های اساند از بافتهای كلسیم كه قابل تبادلو طی این تغییر فعالیت یون هدف تغییر کند یاختهفعالیت شود كه استخوانی باعث می

 .شودمی به مایع خارج سلولی )خون، پلاسما و مایع بین سلولی( پمپشده و 

 یابد.غلظت یون کلسیم در خون افزایش میهای پاراتیروئیدی )بافت استخوانی(، تجزیه شده و بافت هدف هورمون غده نتیجه :

bها( بازجذب كلسيم از نفرون 

ی مکعبی یاخته هاسمایی در غشای پلاهای خود گیرنده دارد. این هورمون پس از اتصال به گیرنده هاکلیههای پاراتیروئیدی در غده * هورمون

 شود.ها میافزایش بازجذب کلسیم از نفرون، باعث نفرون

 ادرار کاهشو غلظت آن در  افزایشموجود در كلیه  ی دوم مویرگیشبکهو  خون: با فعالیت هورمون این غده، میزان كلسیم موجود در  نتیجه

 یابد.می

 یابد.کامل متوقف شود، دفع کلسیم از ادرار به شدت افزایش می های پاراتیروئیدی به طورنکته: اگر ترشح هورمون غده

 شافزایبه شدت  ادرارو در  کاهشكلیه به شدت  ی دوم مویرگیشبکهو  مایع بین سلولیو  خون: در حالت فوق، غلظت كلسیم در  نتیجه
 یابد.می

cها( افزايش بازجذب كلسيم از روده 

 شود.می Dفعال شدن ویتامین های پاراتیروئیدی )در كلیه( سبب ترشح شده از غده * هورمون

 گردد.ها میفعال شده باعث افزایش جذب کلسیم از روده Dویتامین شود. منتقل می هارودهبه  جریان خونفعال شده توسط  Dویتامین 

 عال ضروری است.فDوجود ویتامین كلسیم موجود در روده  جذب: برای  نتیجه

 فعال وجود دارد هم غیر فعال. Dدر خون انسان هم ویتامین نکته: 

 ی پاراتیروئید در روده گیرنده ندارد.های غده: هورمون تذکر

 است. Dی فعال کردن ویتامین به واسطهو  غیرمستقیمها ی پاراتیروئیدی بر رودههای غده: اثر هورمون نکته

 باعث كاهش جذب كلسیم از روده می شود.Dكمبود ویتامین نکته: 
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4 هگزین 4

ر هاي جزايگلوكاگون و انسولین توسط سلول

ريز پانكراس سنتز لانگرهانس در بخش درون

 شوند.و ترشح مي

 دهد :گلوكاگون كارهاي زير انجام مي

 افزايش قند خون  -1

 )هیدرولیز و تبديل گلیكوژن به گلوكز -2

 مصرف آب(

 هاي گلیكوژني در سلولكاهش ذخیره -3
 

 دهد؟با افزايش پتاسیم خون چه اتفاقي رخ مي

 مقدار ترشح آلدوسترون از بخش 

 يابد.قشري غدد فوق كلیه افزايش مي 

 : مقدار سديم و پتاسیم در خون نتيجه

 محرک ترشح آلدوسترون هستند. 

  ها :بررسی سایر گزینه

 سكرتین محرک ترشح  (1گزینه 

 كربنات سديم از بخشبي چیست؟

 ريز پانكراسبرون 

  ريزد يا مجرا؟كربنات به خون ميبي

 ريز پانكراسكربنات از بخش برونبي

 كربنات به بنابراين بي ،شودترشح مي 

 درون مجرا وارد شده و سپس به ابتداي

 ريزد.ي باريک )دوازدهه( ميروده 

أثیر تي هیپوتالاموس در ترشح آن بيهاي آزاد كننده و مهار كنندهود. اين يعني هورمونشتوسین از هیپوفیز پسین ترشح مياكسي (2گزینه 

 هستند.

 ايهاي حاشیهسلول شود؟هاي معده ترشح مييک از سلولاسید كلريدريک از كدام (3گزینه 

 شود.تیک( ترشح ميهاي اصلي )پپاي و آنزيم از سلولهاي حاشیهاز سلول HCl:  نتيجه

 ي معده است.هاي شیرهو تا حدودي آنزيم HClمحرک ترشح  گاسترين:  يادآوري

 

 4گزینه  5

ال
سو

ز 
الی

آن
 متوسط  سطح سوال :   (   114)  بخش درون ریز لوزالمعده سوال : مبحث   دارو مفهمومی و تحلیلی، دام استدلالینوع سوال :  

 

ال
سو

ز 
الی

آن
 نسبتا سخت  سطح سوال :   (   114)  هاانواع هورمون سوال : مبحث   دارو مفهمومی و تحلیلی، دام استدلالینوع سوال :  
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چی آذر 22ویژه آزمون مرحلــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شود. با افزايش مقدار سديم خون فشار خون مي ترشح پتاسيم افزايشو  افزايش بازجذب يون سديمهورمون آلدوسترون در كلیه سبب 

 گردد.شود در اين حالت خون رقیق و ادرار غلیظ ميسبب افزايش بازجذب آب از نفرون ميهورمون ضد ادراري  يابد.هم افزايش مي

 

 3گزینه  6

  يد درگلیسركنند. در اين حالت، هیدرولیز تريها از چربي براي تولید انرژي استفاده ميدر صورت نبود انسولین، لیپاز فعال شده و سلول

شود كه به اوره تبديل شده و اوره دفعي از ها آمونیاک تولید ميبر اثر تجزيه پروتئین شود.ي چربي كم ميذخیرهيابد و ها افزايش ميسلول

 يابد.ادرار افزايش مي

 

 2گزینه  7

ال
سو

ز 
الی

آن
 متوسط  سطح سوال :  ( 114اثرات هورمون بر کلیه ) سوال : مبحث             دارو مفهمومی و ترکیبی، دام استدلالینوع سوال :  

 

 گلوكاگون

بب دهد. گلوكاگون س* عمل گلوكاگون عكس عمل انسولین است این یعنی گلوكاگون قند خون را افزایش و انسولین قند خون را كاهش می

 شود گلیكوژنی كه قبلاً در كبد ذخیره شده است به گلوكز تبدیل و به خون آزاد شود. می

 شود.گویند در نتیجه گلوكاگون باعث كاهش منبع انرژی میمنبع انرژی می یاخته ها: به گلیكوژن ذخیره شده در نکته

 تنظيم ترشح گلوكاگون

در  شود. بنابراین عامل اصلی: به طور طبیعی اگر سطح گلوكز خون از حد طبیعی بیشتر شود، ترشح گلوكاگون از پانكراس مهار مینکته

 كاگون، میزان غلظت گلوكز در خون است.تنظیم ترشح گلو

 یاخته ها!ی ترشح گلوكاگون است نه مقدار غلظت گلوكز در كننده: مقدار غلظت گلوكز در خون عامل تنظیم نکته

 انسولين

 دهد.قند خون را کاهش میدر كبد،  ساكارید()پلی هورمونی است كه با افزایش تولید و تجمع گلیكوژن انسولین:نکته

ن شود.در مواقع نیاز انسولیجزایر لانگرهانس ذخیره می یاخته هاهایی در سیتوپلاسم بعضی از وزیكول : انسولین سنتز شده درونیادآوری 

 شود.به خارج سلول سازنده ترشح میATP با مصرف و  یون کلسیمبه كمك  برون رانیذخیره شده طی فرآیند 

ع بین انتقال گلوکز از مایشود بنابراین می هدف به گلوکز یاخته هایغشای پلاسمایی  افزایش نفوذپذیریباعث  انسولین:  نکته

 یابد.افزایش مییاخته هاسلولی به درون 

بنابراین انسولین مقدار انرژی در دسترس بدن شود. می هایاخته در  افزایش گلیکوژنو  کاهش گلوکز خونباعث  انسولین:  نکته

 دهد.رژی )گلیکوژن( را افزایش می)گلوکز( را کاهش و منبع ان

مغز(  یاخته هایبه جز یاخته ها) اغلبهدف كم باشد،  یاخته هایی آن در * اگر در خون هورمون انسولین وجود نداشته باشد یا گیرنده

 یابد.شوند و سطح گلوکز خون افزایش میبه گلوکز نفوذناپذیر می

 تنظيم غلظت گلوكز خون

 )پانكراس( در تنظیم مقدار قند )گلوكز( خون نقش دارند.  گلوکاگونو  انسولین، های کبدآنزیم:نکته

 : هیپوتالاموس و هیپوفیز در تنظیم ترشح انسولین و گلوكاگون نقش ندارند.یادآوری 

aافزايش گلوكز خون ) 

 منفی( بازخورد)كند. رشح میبه خون ت انسولینشود و مقداری ریز پانكراس تحریك می* وقتی گلوكز خون زیاد باشد، بخش درون

 شود.هدف سبب كاهش گلوكز خون می یاخته هایی خود در انسولین پس از اتصال به گیرنده

bكاهش گلوكز خون ) 

 اخته هاییبا اثر گلوكاگون بر منفی( بازخورد)شود. ترشح می گلوکاگونریز پانكراس * وقتی مقدار قند خون پایین باشد، از بخش درون

شود. یشود و گلوكز به خون آزاد مهایی گلیكوژن تبدیل به گلوكز میو پس از انجام واكنش کندکبد تغییر می یاخته هاییت فعال، کبد

 یابد.قند خون افزایش میدر نهایت 

به جز ) دیگر یاخته های اغلبو  کبد، ایماهیچه یاخته های نفوذپذیری غشای پلاسمایی: با افزایش انسولین در خون انسان،  تذکر

نسولین های اكند. در ضمن تعداد گیرندههای مغزی به گلوكز تغییر نمیولی نفوذپذیری نورون یابدگلوکز افزایش میمغز( به  یاخته های

 رمون انسولین گیرنده وجود ندارد.برای هو مغز یاخته هایاست و در  یاخته هابیشتر از سایر  ایماهیچه یاخته هایو  کبددر 

ال
سو

ز 
الی

آن
 متوسط  سطح سوال :  (        114انسولین ) سوال : مبحث             دارو مفهمومی و تحلیلی، دام استدلالینوع سوال :  
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1گزینه  8

 دهد :تواند در افراد مبتلا به ديابت شيرين نوع يک و دو رخ ميموارد زير مي
   افزايش گلوكز در خون و ادرار -1

 افزايش حجم ادرار و تشنگي -2

  ها(ها )پلاسمولیز سلولكاهش آب درون اغلب سلول -3

 گلیسیريدها(ها )هیدرولیز بیشتر تريافزايش مصرف چربي -4

   افزايش غلظت اسیدهاي چرب آزاد در خون -5

 خون PHها و تولید محصولات اسیدي و كاهش ي چربيتجزيه -6

 تواند سبب اغما و اگر درمان صورت خون مي PH: كاهش  نکته

 نگیرد، موجب مرگ شود.

 افزايش مصرف پروتئین -7

 تواند در عملكرد اغلب اعضايها مي: افزايش مصرف پروتئین نکته

 هاي بدن شود.اختلال ايجاد كند و سبب تحلیل رفتن اغلب بافت بدن 

  افزايش مقدار آمینواسید در خون -8

  دار )اوره( در خون و ادرارافزايش مواد نیتروژن -9

 هاي گلیكوژني در سلولكاهش ذخیره -11

 

ال
سو

ز 
الی

آن
 نسبتا سخت  سطح سوال :  ( 114دیابت شیرین ) سوال : مبحث             دارو مفهمومی و تحلیلی، دام استدلالینوع سوال :  
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چی آذر 22ویژه آزمون مرحلــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4 نهگزی 10

 ، التهاب است. كندهر نوع آسیب بافتي ديگر بروز مي بريدگي يا ،نوعي پاسخ موضعي كه به دنبال خراش

 پردازند.كسازي اجزاي مرده و آسیب ديده ميبه پا ،مستقر در محل خواردرشتهاي گروهي از ياخته

  ها :بررسی سایر گزینه
 از يبعض بدن، به میكروب ورود با يابد، مي كاهش بالا دماهاي در ها میكروب فعالیت. است تب میكروبي، هاي بیماري هاي نشانه از يكي (1گزینه 

 .برد مي بالا را بدن دماي و رسد مي( هیپوتالاموس)  زيرنهنج از بخشي به خون طريق از آنها ترشحات

 باشد.التهاب جزء دومین خط دفاع غیراختصاصي مي (2گزینه 

 هايگويچه ،هاي شیمیايي هیستامین نیستند()اين پیک شیمیايي هايپیک تولید با بافتي خوارهاي بیگانه و هامويرگ ديوارۀ هايياخته (3گزینه 

  .خوانندمي فرا آسیب موضع به را خون سفید،

ال
سو

ز 
الی

آن
 

 متوسط  سطح سوال :            (115) التهاب  سوال : مبحثدار    خط و مفهومی، دام هو خط ب استدلالینوع سوال : 

 

 2 هگزین 2

در اين حالت دستگاه گوارش و  .دهدي فوق كلیه حالتي مثل فعال شدن اعصاب سمپاتیک رخ ميهاي بخش مركزي غدهبا افزايش غلظت هورمون

 شوند.دستگاه دفع ادرار مهار مي

 دهد :با مهار شدن دستگاه گوارش و دفع ادرار موارد زير رخ مي
 ريزهاي برونكاهش فعالیت ترشحي غده -1

aايهاي بناگوشي، زيرزباني، زيرآرواره( غده  bاي، اصلي(هاي حاشیههاي معده )سلول( غده 

cي موسین هاي تولیدكننده( غده  dريز پانكراس( بخش برون 

 هاي گاسترين و سكرتینكاهش ترشح هورمون -2

 ريزد.به خون مي ريز در مجاور پیلورهاي درونگاسترين توسط سلول هورمون: تركيب

 هاي دستگاه گوارش و كاهش جريان خون در آنهاي حلقوي در سرخرگانقباض ماهیچه -3

 كاهش حركات دودي و موضعي در دستگاه گوارش -4

 كاهش جذب مواد غذايي از دستگاه گوارش * كاهش سرعت حركت كیموس در معده و روده *

 ها و مثانهكاهش فعالیت كلیه * مهار دستگاه دفع ادرار -5
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